



РЕСПУБЛИКА КРЫМ
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЁЖИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

«КЕРЧЕНСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ»

298313, Республика Крым, г.Керчь, ул.Орджоникидзе, 2

тел. (36561) 6-05-65, 6-06-00

сайт: kerchtt.profiedu.ru e-mail: 050@crimeaedu.ru

УТВЕРЖДАЮ
Директор ГБПОУРК «Керченский
Технологический техникум»

Н.Н.Лапина
26.08.2024 г.

**Общий алгоритм действий сотрудников и обучающихся техникума при
эвакуации в случае поступления сигнала «Внимание всем!»**

При оповещении управления по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям администрации г. Керчь по сигналу гражданской обороны «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!» с информацией о воздушной тревоге дежурный (ответственный) в ГБПОУРК «Керченский технологический техникум»:

- немедленно доводит информацию о воздушной тревоге до директора и работников техникума посредством экстренного речевого оповещателя, а также с использованием мегафона, мобильных телефонов и посыльных (персонал);

- организует отключение систем тепло-, электро- и водоснабжения.

Ввиду отсутствия заглубленных помещений (подвалов) на территориях техникума работники и обучающиеся немедленно организованно эвакуируются в установленное безопасное место – в общежитие расположенное по адресу : Орджоникидзе 2 в заглубленные помещения (подвалы).

Время, отводимое для укрытия работников, составляет не более 15 минут.

Действия педагогического состава:

Успокоить обучающихся и организовано вывести их из класса (помещения техникума) в установленное место (место сбора объявляется по громкоговорящей связи).

На месте сбора проверить наличие обучающихся, либо по специально подготовленным спискам.

Убедившись в полном наличии обучающихся, по команде директора техникума лица его замещающего, продолжить движение к пункту временного размещения.

Сообщить родителям обучающихся об угрозе возникновения ЧС и месте, где находятся обучающиеся.

Обеспечить обогрев обучающихся в холодное время любыми имеющимися средствами (одеяла, одежда).

Далее действовать по указанию руководства техникума.

Особые условия:

Если сигнал об эвакуации поступил на перемене (после окончания занятий), то кураторы проверяют помещения своих классов на наличие обучающихся и прибывают к месту сбора, где собирают детей своего класса вокруг себя, проводят перекличку и далее действуют по указанию руководства.

ВНИМАНИЕ! Если во время получения сигнала об эвакуации преподаватель находился вне непосредственного контакта с детьми, он обязан разыскать их и организовать все мероприятия по обеспечению безопасности обучающихся.

Действия обеспечивающего персонала:

Обеспечивающий персонал эвакуируется из здания к месту сбора самостоятельно, если не получил иных указаний от руководства техникума по обеспечению безопасности.

В дальнейшем выполнять указания руководства техникума, как на месте сбора, так и на пункте временного размещения.

Действия обучающихся:

Выполнять все указания педагогов. Идти в строго назначенному направлении (эвакуационные выходы), не затрудняя движения, и не бежать.

Дальнейшее перемещение от места сбора к месту временного размещения обучающиеся идут только организованной колонной.

Внимание! Обучающиеся техникума ни при каких условиях не могут оставаться одни без сопровождения куратора, педагогов или воспитателя.

Заместитель директора по УПР

В.О.Чуфистов